

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《通知》

抓好第一批主题教育学习教育、调查研究、检视问题、整改落实工作

新华社北京6月24日电 近日，中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于抓好第一批主题教育学习教育、调查研究、检视问题、整改落实工作的通知》，要求各地区各部门各单位要结合各自实际，探索方法、创新形式，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯通起来，有机融合、统筹推进。

通知指出，要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题教育的主线，体现到学习教育、调查研究、检视问题、整改落实各方面。学习教育要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重贯穿全过程，深学细悟、细照笃行，带着责任学、带着问题学，推动主题教育目标任务的实现。调查研究要紧紧围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署，边调研边学习边对照检查，在调研中深化理解和感悟，在理论联系实际的过程中寻找解决问题的办法措施。检视问题要自觉对照习近平新时代中国特色社会主义思想找差距、查短板，在不断深化学习和调查研究中，把问题找准查实、把根源剖深析透。整改落实要聚焦贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署，一开始就改起来，把“改”字贯穿始终，真改实改、攻坚克难。通过主题教育，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想取得新进步、达到新高度。

通知要求，要扎实抓好学习教育。聚焦主题开展学习，紧紧围绕习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述来组织学习，党员领导干部要以自学为主，静下心来，坐下来，读原著、学原文、悟原理，通读相关学习材料，在多思多想、学深悟透，系统全面、融会贯通上下功夫。抓好集中学习研讨，采取党委（党组）理论学习中心组学习、举办读书班等形式，聚焦学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述进行研讨交流。发扬理论联系实际优良学风，把学习研讨同研究解决本地区本部门本单位改革发展稳定的突出问题和党的建设面临的紧迫问题结合起来，同个人的思想实际和工作实际结合起来。

通知明确，要认真开展调查研究。调查研究要坚持问题导向，着眼解决实际问题，有针对性地开展调查研究，把调查研究与履职尽责、完成党中央部署的任务和当前正在做的事情结合起来。调查研究要注重从实际出发，着眼发现问题、解决问题，哪些方面问题突出就聚焦到哪些方面调研，问题出在哪个环节就重点在哪个环节调研。同时，要在深入学习理论和扎实开展调研基础上讲好专题党课，主要负责同志要带头讲，其他班子成员到所分管领域或基层单位讲。

通知要求，要检视反思突出问题。各地区各部门各单位要广开言路、畅通渠道，真诚听取基层党员群众、工作服务对象的意见建议。党员干部要自觉对表

对标，对照习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署，对照习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话中指出的突出问题，对照《中国共产党党内重要法规汇编》，对照初心使命，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，结合征求到的意见建议，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。同时，领导班子和班子成员要发扬刀刃向内的自我革命精神，认真检视反思，针对工作短板、具体问题，从思想、政治、作风、能力、廉政方面进行深入剖析。

通知明确，要切实抓好整改落实。各地区各部门各单位要着力落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署。突出抓好问题整改，县级以上领导干部、领导班子从检视剖析的问题中，各地区各部门各单位结合专项整治工作，从群众反映强烈的问题中，分别列出几个最突出、在主题教育期间能够解决的问题，抓紧整改落实，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。领导机关和领导干部要切实抓好自身的问题整改，防止只抓下级、不抓自身。

通知强调，学习教育、调查研究、检视问题、整改落实都要做实做好做到位，特别是各级领导机关和领导干部要发挥示范带动作用，不能只把自己当作主题教育的领导者、组织者置身于外，不能学归学、说归说、做归做，切实防止形式主义、官僚主义和走过场。

王岐山会见中非合作论坛北京峰会成果落实协调人会议非方代表团团长

本报北京6月24日电（记者王远）国家副主席王岐山24日在人民大会堂集体会见中非合作论坛北京峰会成果落实协调人会议非方代表团团长。

王岐山表示，在中非几代领导人和双方人民的努力下，中非关系历久弥坚，取得了辉煌成就。举行中非合作论坛北京峰会成果落实协调人会议，是中非携手推进落实去年9月论坛峰会成果的重要举措，

是今年中非关系中的一件大事，双方要充分对接思路、凝聚共识、促进合作。中方将继续同非方一道，推动中非全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶，构建更加紧密的中非命运共同体。

非方代表团团长表示，中非合作是南南合作的典范。非方赞赏中国发展模式和伟大成就，期待同中方共建“一带一路”，共同落实好中非合作论坛各项成果。

应对赣粤桂暴雨洪涝灾情

中央自然灾害救助金3.6亿元下拨

新华社北京6月24日电（记者叶昊鸣）记者24日从应急管理部获悉，为应对江西、广东、广西等地严重暴雨洪涝灾情，财政部、应急管理部当日向江西、广东、广西3省区紧急下拨中央自然灾害救助资金3.6亿元。

据应急管理部有关负责人介绍，这笔资金主要用于近期3省区严重暴雨洪涝灾害受灾群众紧急转移安置、过渡期生活救助、倒损民房恢复重建、因灾遇难人员家属抚慰等受灾群众生活救助需要，其中江西2亿元、广东5000万元、广西1.1亿元。

据了解，针对3省区严重暴雨洪涝灾情，应急管理部主要负责人多次视频连线相关省份应急厅局和消防救援队伍，调度指挥抢险救援救灾各项工作。国家减灾委、应急管理部启动了国家Ⅳ级救灾应急响应，派出多个工作组赶赴重灾区查看灾情，协助和指导灾区政府做好抗洪抢险救灾等工作。同时，应急管理部会同国家粮食和物资储备局向广西、江西组织调拨4000顶帐篷、3万床被子、1.6万张折叠床和2000套折叠桌椅等中央救灾物资，支持做好受灾群众基本生活保障等工作。

“草原四季”美术作品亮相北京



由中国美术家协会、内蒙古自治区党委宣传部、内蒙古自治区文联主办的庆祝中华人民共和国成立70周年——“草原四季 亮丽北疆”全国美术作品展览于近日在中国美术馆展出。

本次展览共展出140余幅优秀作品，是内蒙古自治区迎接新中国成立70周年的一项重大献礼项目。图为观众在观展。

杜建坡摄（人民视觉）

京津冀医保门诊异地直接结算启动

本报北京6月24日电（记者叶紫）据国家医保局消息，北京市、天津市、河北省医疗保障协同发展合作协议签署仪式日前在天津举行，启动京津冀门诊异地直接结算试点。

据悉，合作协议主要围绕异地就医住院、门诊直接结算，医药产品集中采购和医疗保障协同监管等方面开展深度合作，有利于解决三省市参保人员看病垫资和跑腿报销

问题，提高医保基金使用效率，有效减轻群众医疗负担。京津冀三地将从已纳入国家异地就医住院医疗费用直接结算定点范围的医疗机构中，选择有意愿的医疗机构全部纳入异地就医门诊医疗费用直接结算定点范围。异地门诊就医报销政策按照参保地标准执行，报销范围按照就医地规定执行。

“敬佑生命·荣耀医者”公益活动举行

本报济南6月24日电（记者喻京英）“敬佑生命·荣耀医者”2019公益活动启动仪式暨“新时代医学科技创新”峰会近日在山东省济南市举行。本次活动由环球时报、生命时报、伙伴医生主办。

“敬佑生命·荣耀医者”公益活动首次举办于2016年，今年是第三年。通过展现全国医疗卫生行业的风采，发扬先进医务工作者

的带头作用，传播社会主义主流价值观，向全社会弘扬了尊医重卫的良好社会风尚，该活动影响力持续扩大，已成为我国医疗卫生界的年度性权威盛典。

据介绍，“敬佑生命·荣耀医者”2019公益活动评审团规模更强大，奖项设置更全面，共设立有科普影响力奖、人文情怀奖等10个奖项。

国际帆船赛纽约站中国队发挥出色

本报纽约6月22日电（记者李晓宏）经过2天的激烈角逐，全新的世界帆船联赛——国际帆船大奖赛纽约站赛事22日收官。找到自己节奏和信心的中国队发挥出色，取得第四名的成绩，将积分榜上的排名升至第五。

“中国队参加这一国际顶级赛事即迈出成功的第一步，两天来，队员们在‘世界之窗’纽约的奋力拼搏展示了勇敢顽强的气概，不管最终成绩如何，只要坚持努力终有

一天会站到领奖台上。”中国驻纽约总领事黄屏到场慰问时表示，中国有悠久的帆船航海史和良好的海岸线，加上近年来国家的鼓励政策和帆船产业的快速发展，中国的帆船运动一定能迎头赶上。

首届国际帆船大奖赛有中国、英国、澳大利亚、日本、法国和美国6支代表国家参赛的船队，选用先进的F50水翼双体船，操作难度系数大。据悉，明年赛季将增加中国队。

社区火炬接力迎七一



日前，北京市亦庄养老照料中心党支部与周边社区党支部开展了迎七一“弘扬奥运精神·亦起跑”火炬接力主题党日活动。图为活动现场。袁 婷摄

自贡彩灯闪耀罗马尼亚



为庆祝中罗建交70周年和建立全面友好合作伙伴关系15周年，中国驻罗马尼亚大使馆与欧洲三大戏剧节之一的锡比乌国际戏剧节紧密合作，在今年的锡比乌国际戏剧节推出“中国季”。

6月23日晚，自贡彩灯展《20个传说》在罗马尼亚锡比乌市阿斯特拉露天博物馆正式开幕。

新华社记者 陈 进摄

外交部发言人答记者问

期待粮农组织发挥更大作用

据新华社北京6月24日电（记者侯晓晨）外交部发言人耿爽24日表示，中方期待联合国粮农组织在屈冬玉总干事带领下，为维护全球粮食安全、实现零饥饿世界的目标发挥更大作用。据报道，联合国粮农组织

大会第41届会议23日在意大利首都罗马召开，中国农业农村部副部长屈冬玉在首轮选举中以高票当选粮农组织新任总干事，成为该组织历史上首位中国籍总干事。

耿爽24日在例行记者会上回答有关

提问时表示，屈冬玉当选粮农组织总干事，体现了各方对中方候选人能力的认可，对中国坚定支持多边主义、促进全球发展事业的高度赞赏，也体现了国际社会对中国农业农村发展成就的充分肯定。中方对此深表感谢。“我们期待粮农组织在屈冬玉总干事带领下，为维护全球粮食安全、实现零饥饿世界的目标发挥更大作用。”

偏见，大肆诋毁中国宗教和治疆政策，公然干涉中国内政，中方对此强烈不满、坚决反对，已向美方提出严正交涉。

耿爽表示，中国政府依法保护公民的宗教信仰自由，中国各族人民依法享有充分的宗教自由。“中国各类信教群众近2亿人，其中2000多万人是穆斯林，宗教教职人员38万余人，宗教团体约5500个，依法登记的宗教活动场所14万多处。新疆现有清真寺2.44万座，平均每530位穆斯林就拥有一座清真寺。”他说，中国的民族和宗教政策开放透明，有关事实有目共睹。

月前就曾发生过联邦快递未按名址投递华为包裹的事情。这么短的时间内，一再发生与华为有关的“失误”，一再成为舆论关注的焦点，我不知道联邦快递方面作何感想。”

耿爽说，联邦快递作为一家大型跨国企业，理应对外作出合理解释，理应为自身的行为负责。至于联邦快递是否会被列入“不可靠实体清单”，建议向主管部门询问。

耿爽说，“我们敦促美方立即停止并纠正错误做法，为各国企业的运作和正常合作创造条件。”

评美“国际宗教自由报告”：敦促美方尊重事实，摒弃偏见

据新华社北京6月24日电（记者侯晓晨）针对美国发布2018年度“国际宗教自由报告”并继续攻击中国宗教自由状况，外交部发言人耿爽24日敦促美方尊重事实，摒弃偏见。

在当日例行记者会上，有记者问：近日，美国国务院发布2018年度“国际宗

教自由报告”，其中涉华内容继续攻击中国宗教自由状况和新疆教培中心问题。美国务卿蓬佩奥出席报告发布会时称，历史不会对这些行为保持沉默。你对此有何评论？

耿爽表示，美方所谓报告涉华内容和蓬佩奥有关言论罔顾事实，充满意识形态

敦促美方为各国企业运作和正常合作创造条件

据新华社北京6月24日电（记者侯晓晨）针对美国联邦快递公司“失误”华为手机一事，外交部发言人耿爽24日表示，中方敦促美方立即停止并纠正错误做法，为各国企业的运作和正常合作创造条件。

在当日例行记者会上，有记者问：据媒体报道，美国《个人电脑》杂志英

国编辑部寄给美国编辑部一用于评测的华为P30，被美联邦快递公司以违反美国政府对华禁令为由退回。有评论称，由于这一事件，联邦快递很可能被中国政府列入“不可靠实体清单”。中方对此有何评论？

耿爽说，这已经不是联邦快递第一次出现与华为有关的“失误”了。“一个